Errata for the JMLR paper in 2005:

- In the definition of G(s) in Section 3.2., the normalization constant should be " $\log \frac{4\sqrt{3}}{\pi}$ " instead of " $\log 4$ ". (This does not have any effect on the simulation results.)
- In the definition of g(s) following Eq. (9), the denominator on the left should be " $\sqrt{3}$ " instead of "3". (The correct form was used in the simulations reported in the article, this is just a typo made in writing.)
- In the experiments in Section 3.3. (p. 704), we actually set m=120 instead of 200.